
Postup prací Komise pro prov ěření studia absolvent ů a průběhu 
rigorózního řízení na Fakult ě právnické  Z ČU v Plzni 

(Statut a složení komise viz Rozhodnutí rektora č. 30R/2009) 
 
Vzhledem k tomu, že situace na Fakultě právnické ZČU a postup prověřování vyvolává 
velkou pozornost médií a společnosti, a také vzhledem k potřebě maximální 
transparentnosti se Komise rozhodla zveřejnit základní postupy při hodnocení. Komise 
považuje za velmi důležité, aby prověřování studia či získávání titulů každého 
jednotlivce bylo posuzováno v širších souvislostech evidence a organizace studia, jak 
bylo řízeno bývalým vedením fakulty. Z toho důvodu nebude uzavírat jednotlivé 
případy mimo celkový kontext.  
Po dohodě se zástupci Akreditační komise byl zvolen tento harmonogram prací:     
 

1. Nejdříve bude prošetřen průběh všech doktorských studií (udělovaný titul Ph.D.) dle 
specifických kritérií a metodiky. Oboje bude zveřejněno spolu se závěry šetření. 
(Kritéria byla stanovena na jednání s Akreditační komisí, jejich zveřejnění až 
v souvislosti se zveřejněním  hodnocení by mělo zaručit objektivitu šetření.) 

2. Dále bude prověřen proces získání titulu JUDr.,  tzv. malého doktorátu.  Zde budou 
uplatněna dohodnutá kritéria i pro výběr prověřovaných prací. Komise bude reagovat i 
na vnější podněty, budou-li doloženy základními informacemi, že může jít o plagiát 
obhájené rigorózní práce či že nebyla splněna jiná zákonem stanovená kritéria pro 
udělení titulu JUDr. Nebude reagovat na anonymní a nedoložené podněty.     

3. V této fázi se kontrola uzavře prošetřením magisterského studia, opět dle dohodnutých 
kritérií výběru a metodiky postupu. Základním klíčem výběru prověřovaných studií 
jsou seznamy předané MŠMT, v nichž jsou uvedena jména absolventů, kteří 
absolvovali v nestandardně kratší době studia.  

 
Komise předpokládá, že první závěry budou učiněny již v průběhu listopadu, zejména 
v souvislosti s hodnocením Akreditační komise, které proběhne 25.11.2009 a které je 
zaměřeno na doktorská a rigorózní řízení. Kontrola průběhu magisterského studia by měla být 
ukončena do konce ledna 2010. Další kontroly se budou odvíjet od závěrů Akreditační komise 
a vedení univerzity a fakulty (jednání akademických senátů – univerzity i fakulty, vědeckých 
rad univerzity a fakulty, rady rektora, kolegia děkana FPR).  
 
Doufáme, že veřejnost toto vysvětlení přijme, protože není možné šetření urychlovat pod 
mediálním tlakem tak, že by jednotlivé osobnosti a absolventi byli posuzováni mimo širší 
kontext a dále  by se poškozovalo jméno fakulty i univerzity.  
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